

美丽高尔夫 香卡伴你行

中信银行香卡女子高尔夫训练营青岛站启动



据悉,业界闻名的中信银行香卡女子高尔夫训练营2012青岛站活动已于8月19日正式启动。青岛的夏天是梦想与激情融汇的季节,清新悠扬的高尔夫女子训练营作为中信银行

香卡的核心增值服务,已成为岛城时尚女性夏季展现自我、炫彩生活的特色平台。

中信香卡是中信银行为女士客户度身设计的借记卡产品,针对不同女性特质,分为热

情妩媚、温柔浪漫、含蓄自信、从容淡定四种卡面设计,并融入与之一一对应的迷人香味,个性鲜明。同时,香卡以前沿的理念不断推出专业的理财方案,创新的理财产品 and 无微不至的特色增值服务,让理财生活更加从容优雅。中信香卡在2008年一经推出,就以其显著的女性关怀概念广受市场欢迎,曾荣获《亚洲银行家》颁发的借记卡“2009零售大奖——卓越银行卡和零售支付奖”和“2011中国(青岛)女性最喜爱品牌”奖等多项权威大奖。

中信银行精准把握女性特质,为高端女性用户组建了女子高尔夫俱乐部,定期举办“中信银行香卡女子高尔夫训练营”。该训练营于2010年底揭幕,两个月内即在17座重点城市举办41场活动;2011年“香卡”女子训练营从6月开始在中信银行的30余家分行所在重点城市,贯穿全年开展180场活动。训练营针对有兴趣的香卡用户安排了高尔夫初级课程,每次训练营课程2小时,课程内容涉及高尔夫知识、球技指导、趣味小比赛等,希望为女性的休闲时光增添些许优雅质感。

中信银行香卡女子高尔夫训练营的成功也源于“中信白金高尔夫”独一无二的品牌优势。中信银行一直致力于高尔夫运动的发展和推动,经过多年的精心投入,中信银行已全面融入从青少年到成人,从初学者到职业球手的高尔夫活动

体系,打造出“规模化、体系化、差异化、品牌化”的系列精品高尔夫活动。至今,中信银行高尔夫活动已涵括青少年训练营、女子训练营、大型青少年赛事、国家A级业余巡回赛事等,服务对象覆盖高尔夫初学者(青少年及女性)、青少年进阶爱好者、青少年高阶爱好者及专业球手。中信银行凭此建立起优势领先的高尔夫增值服务体系。2012年,中信银行将全行各项高尔夫活动以“中信白金高尔夫”品牌统一呈现,并将高尔夫服务提升为中信银行四大增值服务(理财管家、生活秘书、跨境金融、高球天地)之一,是目前国内唯一成体系地开展高尔夫营销及服务的银行业企业。

中信银行香卡女子高尔夫训练营是中信白金高尔夫与中信银行香卡紧密融合的卓越精品,白金高尔夫自信、阳光、友谊的精神与香卡温馨、从容、优雅的品格在这项全国巡回的女性活动中融汇闪亮。

女子高尔夫训练营的深入开展,以独特卓然的风采提升了中信银行香卡和中信白金高尔夫的品牌内涵,也为中国高尔夫球运动发展并源源不断地注入“支持的力量”,更以“从简单中发现美,从忙碌中体会精致”的理念,帮助女性增添和展示自身的魅力,见证自我的改变并增进生活的自信,更好地面对人生和未来,追求成功。(马瑞涛)

汇添富基金：债市慢牛行情 现收益良机

随着CPI与经济增速双降趋势渐趋明显,市场对央行继续降息降准的预期加剧。正在发行的汇添富多元收益债券基金拟任基金经理曾刚表示,在流动性改善情况下,债券“慢牛”行情仍有望进一步延续。

具体而言,信用债方面,曾刚指出,在信用风险上升趋势下,其后市投资可能还要继续面临较为确定的调整,不同主体评级之间的信用利差还将进一步加大。从当前信用债投资上看,5%至7%左右的平均年化收益也明显超过银行3年期和5年期定存利率。因此,在短期市场调整后,信用债长期利差结构仍将趋于合理水准,信用债仍具投资价值。

可转债方面,受股市震荡筑底影响,上半年出现较大的调整。曾刚认为,从估值角度看,在股市逼近历史底部的阶段,可转债也体现出较好的攻守转换特性,转债的个券特征出现差异化,在未来市场结束振荡整理后也具备明显投资价值。曾刚表示,汇添富多元收益未来将全面布局债市,把握不同券种间的轮动行情。

银行卡交易手续费有望下调

预计降幅超5成

“前不久我在中关村买了一台4000多元的笔记本电脑。交钱的时候,店主却称要刷卡得自己缴刷卡手续费。”市民张先生说,除了电脑的钱,刷卡还要另付好几十元手续费,心里觉得不爽。

据悉,银行卡刷卡手续费调整方案已上报国务院。执行新费率后,在银行卡交易中,银联和银行向商户收取的POS机刷卡手续费将总体降低。

根据2004年3月1日起施行的《中国银联入网机构银行卡跨行交易收益分配办法》,按照行业利润水平不同,刷卡手续费按不同标准收取,酒店餐饮行业收费水平最高。酒店餐饮行业刷卡手续费为2%;零售、百货、超市刷卡手续费为0.5%;批发商户刷卡手续费为1%,20元封顶;汽车行业1%,50元封顶;公益类、大专院校则不收刷卡手续费。

目前三方实践中的收费分配模式多为7:2:1。比如餐饮类商户,发卡行的固定收益为交易金额的1.4%,银联网络服务费标准为交易金额的0.2%;对一般类型的商户,这两个数字分别为0.7%和0.1%。也就是说,如果消费者持中行银行卡在餐厅消费1000元,而该餐厅的POS机具由工行安装,那么中行、工行和中国银联将分别收取14元、4元和2元手续费。

首都经贸大学经济研究所教授陈及认为,适当降低银行卡刷卡手续费率,一方面有助于流通企业提高效率,在搞活经营、做好市场方面有更强的资金支持;另一方面也可让消费者从中受益,现在很多企业、中小店铺由于刷卡手续费率较高,往往要求现金支付,消费者付款方式受到限制,便利性就降低了。“大银行信息化程度高,未来银行收费降低一半都没有问题。降低一半收费后企业负担相对减少,同时给银行留有一定的利润空间。”

据《北京晚报》

招行“中小企业资金管理公益巡讲”来青

现场把脉中小企业资金管理

由招商银行主办的“2012中小企业资金管理公益巡讲”在青岛香格里拉大酒店隆重举行。活动特邀资金管理专家与现场150多位中小企业代表进行了面对面的坦诚交流与对话,为在场企业进行了企业资金运作方面的培训,帮助中小企业迅速提升资金管理认识,提高企业资金管理水平。

现场把脉中小企业资金管理

记者了解到,招商银行一直致力于帮助中小企业把脉营运资金管理现状,确立科学资金管理规划观念。作为国内现金管理业务的引领者,招商银行青岛分行曾经创造多个全国第一——国内首笔银关通、首笔网上国内信用证、首单人行电子票据贴现等,引起了市场的瞩目。

2012年,招商银行借政府高度重视小企业金融服务的政策东风,高度关注广大中小

企业的成长与发展。在本次巡讲活动上,招商银行现金管理业务专家从企业资金管理的四个核心职能入手,即优化现金周转、降低财务成本、完善融资渠道、增加资金收益,分别就中小企业日常经营中面临的融资、收付款管理、资金增值、应收/应付账款管理等问题进行了详细的剖析,通过现场深入解析企业资金管理的真实案例,向参会企业传播、分享企业最新资金管理理

念及实践经营,并介绍了招商银行创新推出的中小企业现金管理服务体系和产品。

据了解,自金融危机爆发以来,广大中小企业的生存与发展问题受到多方的关注。招商银行相关负责人表示:“多数中小企业在日常经营中对资金管理认识和重视程度严重不足,认为企业资金管理只是简单的现金与银行存款收支管理,资金管理的核心职能在国内大部分中小企业没有

得到充分发挥。特别是一些中小企业的高层领导和财务人员现代资金管理理论知识欠缺,在进行企业财务管理时往往走入误区,造成内部管理混乱,资金严重流失,甚至导致企业无法继续生存发展。”业内人士认为,在这种形势下深入开展中小企业资金管理公益讲座,大范围普及相关理论及实务知识,是金融机构为广大中小企业提供金融服务的一项重要工作。

多元化产品切实解决企业需求

据招行现金管理业务专家介绍,2012年招行现金管理业务通过电子化渠道服务及产品创新方面的发展与进步,为中小企业提升财资及营运资金管理提供了卓有成效的帮助。招行根据中小企业的资金运营特征与需求,构建出专门面向中小企业的专属网上银行平台,推出涵盖便捷融资、商务交易、供应链金融、资金增值等在内的小企业现金管理服务体系,开发出具有针对性的各类电子化产品。

该负责人举例,比如针对中小企业普遍面临的贷款申请“投路无门”,即便获得银行授

信额度,但每次放款流程复杂、审批时间长等问题,招行创新推出小企业便捷融资产品——“网贷易”,客户可通过招行小企业金融服务网站在线提交贷款申请,银行后台及时跟进处理,最快5个工作日内即可获得反馈。放款时客户无需填写纸质借款合同、借款借据,通过网上银行银行客户端直接完成提款操作,充分满足中小企业小、快、活的融资需求;针对中小企业日常经营中经常使用个人结算账户进行收付款,管理难度较大等问题,招行研发推广“公私账户一网通”,通过网上企业

银行实现企业对公账户和个人一卡通账户的统一管理,企业财务可及时了解一卡通内资金余额,随时发起资金回收。更可设置资金集中命令,自动完成从一卡通向企业账户的定期资金集中,极大提高企业收款效率;针对中小企业在日常收款中,经常遇到因收款频繁无法准确区分付款人,需要手工进行查账及对账的情况,招行推出的电子化收付款工具“记账宝”可在活期结算户下开立对应的子账户,既能对外提供用于收款,又可以分户统计各自的日常收付及存款,企业内部

经营情况一目了然;针对中小企业收款时限长,资金周转难的问题,研发推出“小企业收款通”,允许指定收款企业从公司账户上扣收指定类型费用,实现自动转账。且费用品种多样灵活,除了支持各类服务费用品种,还可为供应链上中小企业自动缴纳货款提供支持;针对中小企业对闲置资金的增值需求,创新并推出新一代小企业现金增值产品——“智能现金池”、“智能结构性存款”,一方面满足小企业客户自动化投资需求,另一方面实现短期结余资金获取更高收益。(孟艳)